
OB DNEVU CIVILNE ZAŠČITE 20. JUNIJU

Prizadevati si za
številčnejšo civilno zaščito

V dvilno zaščito je v naši občini vldjuče-
nih preko 11 odstotkov vseh prebivalcev,
kar pa še vedno pomeni, da kljub vsem
prizadevanjem zaostajamo za srednjeročni-
mi usmeritvami, kamor smo zapisali, da bo
konec leta 1985 v tivilno zaščito vkjjučenih
15 odstotkov prebivalcev, To pa pomeni, da
bo potrebne povečati {ormiranje splošnih
enot po stanovanjskih blokih, ulicah in va-
seh oziroma manjšib organizacijah združe-
nega dela tako, da bomo zagotovili zaščito in
reševanje ljudi ter materialnih dobrin v vseh
življenjskih okoljih.

S tem uvodom je Janez Baričevič - na-
mestnik poveljnika občinskega štaba pričel
praznovanje ob Dnevu CZ, ki je bilo 18.
junija v občinski dvorani.

Ob tem pa je še poudaril:
" Največja in najpomembnejša aktivnost v
preteklem letu je bila vaja s temo rušilnega
potresa v Ljubljani »Golovec 83«. V pripra-
vah na vajo so se delovni ljudje in občani
seznanili z zaščitnimi ukrepi ob potresu;
upravni organi, KS, OZD, družbene organi-
zacije in društva, štabi CZ in štabi JLA in
TO pa so dopolnili in medsebojno uskladili
operativne načrte.

Tudi občinske enote civilne zaščite, t. j .
združeni odred in vod za zveze ter vod za
zveze skupščine občine so svoje zahtevne
naloge izvajali pravočasno in strokovno.
Družbeno politične organizacije so s svojim
delom v pripravi in izvedbi vaje pripomogle
k visoki motiviranosti vseh udeležencev in
končnem uspehu vaje.'

Spregovoril bi še o vaji s temo zaklanjanja
in RBK zaščite z nazivom »SAMOZAŠČI-
TA - 84« s katero želimo seznaniti delovne
ljudi in občane z RBK orožjem in zaščito
pred tem orožjem, z lokacijami in uporabo
zaklonišč; štabe in enote civilne zaščite ter
ostale subjekte obrambe in zaščite pa uspo-
sobiti zadelovanje v pogojih uporabe RBK

vojnih sredstev. Vaje bodo potekale po
enotni predpostavki od meseca septembra
do konec novembra. Štabi civilne zaščite
krajevnih skupnosti so sprejeli odredbo za
izvajanje vaje in okvirne načrte, na podlagi
katerih sami izdelajo svoje izvedbene načrte
in v vajo vključijo tudi organizacije združe-
nega dela, delovne ljudi in občane.«

Prizadevnim članom civilne zaščite iz kra-
jevnih skupnosti in delovnih organizacij pa
so bila vročena priznanja.

PRIZNANJA Z ZLATO ZNAČKO so pre-
jeli:

Janez Bajželj, Vlado Bogdan, Franc
Kavčnik, Silva Stražišar, Franc Kočevar,
Aleksander Kralj, Karolina Ličerj Bogomir
Perhavc, Majda Petelin in Iva Rus.

PRIZNANJA Z ZNAČKO CIVILNE
ZAŠČITE so prejeli:

Miloš Bratinič, Franc Bremšak, Jožefa
Istenič, Anton Jankovec, Franc Klemše, Jer-
nej Kogovšek, Franc Koprivc, Janko Koz-
jek, Marija Krnec, Niko Lazar, Srečko No-
grašek, Jože Potočnik, Erika Rebernjak,
Marjan Smerke, Mirko Šega, Franc Šinko-
vec, Ante Tavčar, Andreja Vanič, Jože Za-
krajšek, Rihard Sepin, Božo Novakovič,
Alojz Tomaževič in Franc Prijatelj.

Pokale za doseženo prvo mesto na tekmo-
vanju enot prve medicinske pomoči in sploš-
nih enot civilne zaščite pa so prejeli: 1. KS
Rudnik, 2. TOZD PTT Ljubljana, 3. OŠ
Marjan Novak-Jovo in 4. KS Polhov Gra-
dec.

Predsednik OK SZDL Franc Krumberger
pa je najboljšim ekipam iz občinskega pr-
venstva osnovnih in srednjih šol podelil pi-.
sna priznanja.

Prejela so jih: OŠ Oskar Kovačič (1. eki-
pa), OŠ Vrhovci (1. ekipa), OŠ Horjul (1.
ekipa), Srednja šola za računalništvo (2. eki-
pa), Srednja šola za strojništvo (2. ekipa) in
srednja šola za računalništvo (1. ekipa).


